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Росія атакувала Одесу ударними дронами: у
місті багато пошкоджень, постраждало
шість людей
Лариса Козова 07:53, 01.06.26 3 хв. 1071 ОНОВЛЕНО

Підпишіться на нас в Google

Постраждала адміністративна будівля та інфраструктура.

Пошкоджені багатоквартирні будинки в різних районах міста / фото Сергій Лисак

ВІДЕО ДНЯ

Комунальні служби ліквідовують наслідки атаки РФ / фото Сергій Лисак

Люди на місці ворожої атаки / фото Сергій Лисак

Комунальні служби ліквідовують наслідки атаки РФ / фото Сергій Лисак

Обстріли Одеси - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У ніч проти 1 червня армія РФ завдала по Одесі масованого дронового удару, сталося

влучання у житлові будинки, є поранені цивільні. Як передає кореспондент УНІАН, протягом

ночі місто було атаковано "хвилями" дронів.

Російські безпілотники заходили з боку Чорного моря, за даними моніторингових каналів,

"один за одним" та пересувалися над містом на невеликій висоті. У різних районах міста було

чути вибухи та стрілянину.

За даними начальника Одеської міської військової адміністрації Сергія Лисака, станом на

07:00 понеділка відомо, що внаслідок двох нічних атак на місто, постраждали п’ятеро людей.

Двох госпіталізовано, двом надали допомогу на місці, ще одна людина від госпіталізації

відмовилася.

"Пошкоджені багатоквартирні будинки в різних районах міста, адмінбудівля та

інфраструктура", - зазначив посадовець.

За попередніми даними, сталося влучання у 9-поверхівку, де виникло загоряння на першому

та другому поверхах, сталося займання двох одноповерхових будинків. Вибито 82 вікна, 72 з

яких уже закрито. Зараз тривають роботи з ліквідації наслідків обстрілу та відновлення

пошкоджених будівель.

На місцях працюють оперативні штаби, де мешканці можуть отримати консультації щодо

оформлення компенсації за пошкоджене майно та іншої допомоги.

Як повідомила УНІАН речниця Одеської обласної прокуратури Інна Верба, наразі вже відомо

про шістьох постраждалих. Це чотири жінки віком 31-84 роки, а також 39-річний та 53-

річний чоловіки. За словами Верби, унаслідок двох хвиль атак пошкоджено, окрім

багатоповерхівки, два одноповерхові багатоквартирні будинки та два приватних

домоволодіння, щонайменше 7 автомобілів, припаркованих поряд. Також зруйновано

господарське приміщення та пошкоджено низку нежитлових будівель.

За інформацією пресслужби Головного управління ДСНС в Одеській області, внаслідок атаки

пошкоджено фасад та балкони з 1-го по 4-й поверхи 9-поверхівки. В цій будівлі вибито

скління, 2 людини постраждали, 1 людину врятовано.

"Зазнали значних руйнувань з подальшим загорянням одно- та двоповерхові житлові

будинки. Вогнем знищено три припарковані автівки та пошкоджено лінію теплотраси. Також

горіла складська будівля з харчовим обладнанням, ангар із пшеницею, пошкоджено

приміщення адміністративної будівлі", - розповіли у ДСНС.

Зазначається, що ліквідацію наслідків ускладнювали повторні сигнали повітряної тривоги.

Залучалось майже 100 рятувальників та понад 20 одиниць техніки.

Як писав УНІАН, близько 23:00 неділі, 31 травня, стало відомо, що над Чорним морем

збирається велика група ударних дронів РФ, які незабаром почали атакувати Одесу.  

Потім стало відомо, що ворожий БпЛА влучив у дев’ятиповерховий житловий будинок.

Виникло займання на першому та другому поверхах. Повідомлялося про одного

постраждалого.

"Все впирається в можливості": експерт пояснив, чому РФ не може створити аналог

Starlink

"Вже принесла значні результати": аналітики оцінили нову кампанію України з ударів

про РФ

Росіяни вдарили дронами по Харкову: у місті значні руйнування, є поранені (фото)
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08:01 У Києві частково перекрили рух
транспорту низкою вулиць

07:55 У Краснодарському краї РФ після
атаки дронів палає найбільший НПЗ (фото)

07:55 Без сушіння та заморожування: 2
способи заготівлі кропу на зиму, про які
мало хто знає

07:39 Росія атакувала Харків: в місті
виникли пожежі, серед поранених - діти
(фото)

07:30 Робити це з м'ясом - небезпечно
для здоров’я: лікарка назвала помилку
мільйонів

07:20 Гороскоп на 2 червня за картами
Таро: Козерогам - дотримуватися правил,
Тельцям - вдача

07:15 На Київщині після атаки РФ
масштабні пожежі та руйнування, є
поранені (фото)

07:15 У 60, 63 або 65: юрист пояснила, у
якому віці жінки вийдуть на пенсію у 2027
році

07:10 Гороскоп на 2 червня: Левам -
зменшити контроль, Скорпіонам -
суперництво

06:33 Масований удар по Києву:
зруйновані будинки та лікарня, є загиблі й
десятки поранених (фото)

06:30 Де в Україні пройдуть дощі: прогноз
погоди на 2 червня

06:00 2 червня: церковне свято сьогодні,
що радять зробити для удачі та
благополуччя в домі

05:58 Російська атака на Дніпро:
росте кількість загиблих і поранених
(фото)

05:48 Стародавня фортеця в Румунії
офіційно визнана колискою хрестоносців
Тевтонського ордену

05:00 Яке свято відзначаємо 2 червня:
сьогодні заборонено ходити в одне місце

04:13 Вчені виявили приховану загрозу у
повітрі: що залишається в наших легенях

03:55 Україна перебуває під
масованою дроново-ракетною атакою РФ:
в Києві є постраждалі

03:34 На затопленому острові у США
виявили залишки занедбаної лікарні 1800-х
років

03:31 Місто посеред океану: проект
Freedom Ship намагаються реалізувати 30
років потому

02:35 Цей овоч особливо корисний для
серця: кардіолог розповів про його
властивості

01:56 Було лише 33: внаслідок ДТП помер
колишній захисник Болоньї

01:30 Культовий літак США невдовзі
здійснить свій останній політ і завершить
40-річну історію

01:04 Airbus показав перший з 20
Eurofighter Tranche 4, виготовлений для
Іспанії

00:24 З'явилася офіційна заява, хто стане
наступним суперником Усика

00:22 Садівники почали замінювати
самшит на новий елегантний чагарник,
який не хворіє

01 червня, понеділок

23:53 Бронювання по-новому: Кабмін дав
бізнесу три місяці на переатестацію

23:42 В Європі запускають розкішний
потяг до одного з наймальовничіших
альпійських містечок

23:24 ЄC шукає стратегію, яка виходила б
за межі забезпечення виживання України,
- The Economist

23:19 Вживання кавуна може допомогти
запобігти серцево-судинним
захворюванням, - вчені

22:30 Чи отримає Україна 62 літаки F/A-18
Hornet: відповідь експертів

22:14 Китайський позашляховик вагою 2,7
тонни злетів на 20 метрів і приземлився
цілим (відео)

22:05 "Занурювання в неіснуючу
реальність": політолог пояснив, що не так
із заявами про мир до зими

21:48 Російські війська посилили наступ і
змінюють тактику боїв на фронті

21:45 У Росії розпочалися поставки нового
електричного дрона для захисту
інфраструктури

21:20 Уже не бензоколонка: Зеленський
повідомив, скільки уражено російських
НПЗ у цьому році

21:10 7 несподіваних фактів про німецьких
догів: що треба знати майбутньому
господарю

20:56 Зникли десятки років тому: до дикої
природи Японії вдалося повернути
рідкісних птахів

20:54 Турецькі бренди залишають Україну:
хто займає їхні місця в торговельних
центрах

20:51 ЄС відмовився від ідеї "безпечних
регіонів" України: що може змінитися для
українців

20:39 В Росії криза ідей: вкрали
впізнаваний український бренд з точністю
до шрифтів та етикетки

20:25 Військова агресія РФ проти Вірменії:
Буданов відповів, чи можливий український
сценарій

20:15 Три головні недоліки QLED-
телевізорів, про які мовчать продавці

20:00 "Ми - у точці зламу": Шмигаль
пояснив поточну стратегію російських
ударів по енергетиці

19:59 "Не "Орєшнік"": Буданов назвав
справжню загрозу для України та оцінив
удари по РФ

19:58 Американські переговорники
будуть у Києві та Москві: Буданов про
пожвавлення переговорів

19:56 Покорщина на
Чернігівщині отримала міжнародний грант
на відновлення

19:53 Зачистка Новоплатонівки за
допомогою НРК : в 115 ОМБр показали як
це відбувалося (відео)

19:52 "Підґрунтя вже існує": Буданов
заявив про можливість завершити війну
до зими

19:29 Вимагали $1 млн за постачання
дронів. ВАКС арештував посадовця ДПСУ і
виробника за вимагання хабаря

19:27 Економісти та генерали тягнуть
Путіна в різні боки: Bloomberg про конфлікт
у Кремлі

19:18 Допоможуть пережити літо: названо
4 найкращі портативні кондиціонери у 2026
році

19:14 Легендарний гонщик Top Gear
назвав найгірший автомобіль, на якому він
коли-небудь їздив

19:04 Україна наближається до фінального
етапу гарячої фази війни, – Федоренко

19:00 Чим обприскати полуницю від
довгоносика: працює навіть під час
цвітіння і плодоношення

18:40 Влад Дарвін зізнався, яку суму йому
приніс хіт "Три сестри (Аманда, Лінда і
Роуз)"

18:35 У Польщі знову запускають
скандальний "сатанинський" автобус 666

18:32 Франція затримала танкер
"тіньового флоту" РФ, підозрюваний в
обході санкцій

18:28 Гривня в антирейтингу світових
валют: на скільки послабилася з початку
року

18:26 Менше 20 тисяч гривень: експерт
розповів про реальні розміри середньої
зарплати в Україні

18:20 Легендарна RPG з нульових отримає
рімейк – за справу взявся творець
оригіналу

18:13 Дрони СБУ зробили величезну діру
в російському бюджеті, - експерт

18:13 Тімченко закликав міжнародних
інвесторів скористатися можливостями
для інвестування в українську енергетику

18:06 Зеленський закликав Кремнієву
долину до співпраці у сфері оборонних
технологій та ШІ

18:00 Метінвест інвестує до $280 млн на
рік попри війну, але стикається з новими
бар’єрами в ЄС, - Водовіз

18:00 Який смак морозива вам
подобається найбільше: "літній" тест на
приємний характер
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Війна в Україні . Відстрочка від мобілізації з 1 червня . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК .

Наталія Мосейчук + . Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на електроенергію .

Яка пенсія при стажі 30 років . Тарифи на газ . Чи входить у стаж робота в Росії . Укрзалізниця . Пенсія зі стажем 40 років

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на червень 2026 . Погода на місяць . Яким буде літо 2026 . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ . Магнітні бурі

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026

Яке сьогодні свято . Церковне свято 2 червня . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 1 червня

Лайфхаки . Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити сметану вдома . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки

Сад-город . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Місячний посівний календар на червень 2026 .

Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Як позбутися павутинного кліща . Чим обприскати троянди від чорної плямистості

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Тісто для смажених пиріжків . Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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